
Respostas dos Passatempos



2

Caça – Palavras: 

C W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I

H K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q C O L U N A R D F C V

A Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S

V X E R D F C V T Y G H B T U P L A N M O P L Q W A S Z X E R D F C D T Y G H B N U I J K N L

E P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S O X E R D F C V T Y G H B

P U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C A T Y G H B N U I J K N M M P L Q W A S Z X E R D 

R V T Y G H B N U I J K N I O P L Q W A S Z T E R D F C I V T Y G H B  I U I J K N M O P L Q W I

I S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O R P Q W A S Z X E R D I N C V T Y G H B N U I J K 

M M O P L Q W A S Z X E R D M C V T Y G H B I N U J K N M O P L Q I A S Z X E R D F C V T Y

A H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C B V Y G H B N U K J O N M O P L Q W A S Z X 

R R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S U Z E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O  

I Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M I P T Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N F

A I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N O U J K N M O P L Q W A S Z X E R D F I

V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A 

S Z X R E L A C I O N A M E N T O K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N K

M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G I

H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E A L E B A T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E L

R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L Q W A S Z X E R D F C V T Y G H B N U I J K N M O P L
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Palavras – Cruzadas:

1

4 P R I M A R I A

E

L

A 5

C 3 E

2 A T R I B U T O S

O U T

N P R

7 A L A

T M A N

A E S G

B N E

E T 8 D O M I N I O

6 R E L A C I O N A L R

A A

S
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Responda
3. Assinale abaixo a alternativa que apresenta o conjunto de valores de dados que 
pertencem ao mesmo domínio:
a. {Ana, 10-10-2010, 15.4, 15:45}
b. {10-10-2010, 20:30, 02-01-2009, 09:34}
c. {Luca, Ana, Paula, Deby}
d. {1, 3, 4, 9:30}
e. {10-10-2010, 20-03-2001, 02-01-2009, 09:34}

4. Quantas vezes a palavra “tupla” aparece na imagem abaixo?

66

T U P L A T U P L A T U P L A

U P L A T U P L A T U P L A T

P L A T U P L A T U P L A T U

L A T U P L A T U P L A T U P

A T U P L A T U P L A T U P L

T U P L A T U P L A T U P L A

U P L A T U P L A T U P L A T

P L A T U P L A T U P L A T U

L A T U P L A T U P L A T U P

A T U P L A T U P L A T U P L

T U P L A T U P L A T U P L A

U P L A T U P L A T U P L A T

P L A T U P L A T U P L A T U

L A T U P L A T U P L A T U P

A T U P L A T U P L A T U P L

5. Usando as letras a seguir, descubra a palavra relacionado ao modelo relacional:

a. uioarbtt -> ______________________ (atributo)
b. tnaeacioonrmle -> ______________________ (relacionamento)
c. ebaalt -> ______________________ (tabela)
d. íioomnd -> ______________________ (domínio)
e. aultp -> ______________________ (tupla)
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Jogo dos sete erros
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